

□文/半岛全媒体记者 李晓哲 实习生 左秋颖 晋逸凡 图/主办方提供

搭乘“凤凰飞舞”升至27米高,可俯瞰啤酒城、远眺金沙滩,这一幕幕美景绝对值得写入旅行者的日记;迎着海风打一场酣畅淋漓的室外篮球,青春范式的新思路正在重新解构啤酒城……这个夏天,金沙滩啤酒城成为了潮人出没的打卡地,覆盖全年龄段,大朋友、小朋友均可在此纵情嗨玩,享受最Young时刻。



金沙城啤酒城HFS·时尚体育节的运动美女。



这个夏天,潮玩金沙滩啤酒城

派对、酒吧、体育趴、游乐设施等您来,“可盐可甜”种草正当时

梦幻岛“扩容” 遇见最美啤酒城

今年大朋友、小朋友最爱的梦幻岛迎来翻倍“扩容”,让快乐加倍!新增的6组游乐设备中,有青岛首组游乐设备——“哈雷机车”,还有游客们强烈推荐的风凰飞舞。

从北一门进入金沙滩啤酒城,梦幻岛是许多家庭、情侣必打卡的潮玩地点之一。每当夜幕降临后,海风像是刚洗完了“海澡”一样凉爽,金沙滩啤酒城迎来迷人的夏夜。此时的梦幻岛成为了欢乐的海洋,有家长带着孩子骑旋转木马,享受着悠闲的亲子时光,还有情侣结伴乘坐梦幻岛过山车,尖叫声、欢笑声此起彼伏,感官的刺激让心情放松、感情甜蜜。

凤凰飞舞、哈雷机车、激战梦幻岛、加勒比海盗、梦幻岛过山车、缤纷丛林6组游乐设备的加盟,进一步丰富了梦幻岛的游乐内容,现有的12组游乐设备可满足不同年龄段的游客在此玩耍,同步推出了100元四项、180元10个项目以及VIP充值活动等。

“印象最深刻的是凤凰飞舞,确实值得一坐,可以升到二十多米的高空,能看到整个啤酒城的美景,还有不远处的金沙滩,啤酒城看上去像个童话小镇的城堡,非常美。”大学生肖蓉和朋友结伴畅游金沙滩,梦幻岛的项目更是玩了个遍,喜欢刺激和美景的她强推“凤凰飞舞”。

金沙滩啤酒城梦幻岛主题乐园运营经理明杰告诉记者,“凤凰飞舞”设备运行高度可达27米,随着设备的旋转上升,游客可在不同角度将啤酒城和金沙滩的美景尽收眼底,深受游客朋友的喜爱。安全方面,梦幻岛现场配备有设备安全员和设备维修技师,全时段不间断巡场,让游客安心游玩。

此外,金沙滩啤酒城共有三处非动力儿童游乐区,一处位于一湾倾心·爱情海湾东侧,另外两处设在凤凰里休闲美食街区。月光秋千区、旋转攀爬网区、大型海盗船海洋主题滑梯组合……多种多样的游乐活动给孩子带来了无限童趣。



凤凰之声夜市为大家备下了美食。

体育趴“一触即发” 邀您来参与

生命不息,运动不止。对夏日的金沙滩啤酒城来说,悦动的运动“细胞”随时可以激活。在狂欢的啤酒城图景中,总有一处是专属于运动体育趴的。

传球、跳跃、投篮、欢呼,在金沙滩啤酒城的篮球主题公园,室外的场地地面是清爽的蓝色,打球之余目光所及之处是湛蓝的大海。此处富有青岛蓝调特色的篮球场,免费面向市民游客开放。因得天独厚的地理条件,自问世之初便备受人们的喜爱。

酒足饭饱的游客在逛城之余,还能在篮球场一睹运动的风采,甚至亲自下场来一次篮球友谊赛。挥拍、跃起、回球、转体,在14号羽毛球大篷,小运动员们每一个动作如行云流水般连贯顺畅,一旁的队友们、家长们呐喊助威、鼓掌喝彩。

和篮球主题公园一样,羽毛球大篷每天都在上演着体育趴,吸引着羽毛球爱好者来此切磋技术,为市民游客逛啤酒城提供了一种全新的体育运动“打开方式”。

据黄发集团教体公司总经理孙超群

介绍,篮球主题公园紧邻非动力游乐场,是一个绝佳的赏海景加运动的区域,从2019年便投入使用,今年重新进行了翻新,为公益性开放球场,欢迎市民游客前来休闲运动。

“羽毛球馆是我们新增的业态,也是充分利用闲置空间的一个典范。”孙超群告诉记者,目前羽毛球馆不仅承接会员,还承接游客,只要是羽毛球运动爱好者都可前来打球会友,每天都有青训的孩子们在此练球,一起用运动的方式逛不一样的啤酒城。

■相关新闻 金沙滩啤酒城 七夕备下别样浪漫

□半岛全媒体记者 李晓哲 实习生 左秋颖 晋逸凡 通讯员 丁霞

海风拂面,浪漫七夕。在青岛西海岸金沙滩啤酒城,不少情侣手牵手徜徉于此,享受这里的啤酒、音乐,以及海风的温柔。

位于金沙滩啤酒城内南端的一湾倾心·爱情海湾拥有超长的海岸线以及独

具特色的滨海风景,将得天独厚的海景资源、浪漫怡人的时尚风情融为一体,丰富了啤酒城的业态气质和内涵。在这里还有一条“爱情之路”被游客们津津乐道,这条路全长520米,如红毯般浪漫热情,象征爱意绵长,吸引了众多情侣前来打卡。

记者了解到,七夕当天,位于一湾倾心·爱情海湾的特色店铺推出了诸多优惠套餐及特色美食,专为浪漫情侣们精心准备。人生的相遇各式各样,有人能带给你快乐,有人能带给你悲伤,所谓,“人生海海”。爱情海湾的一号集装箱海之屋咖啡店,七夕当天推出89元双人下午茶和59元单人下午茶,并特别推出特调饮品“人生海海”。

吹着海风、听着歌、吃着美食、看着最爱的人,这些想象中的美好,在爱情海湾的五号集装箱夜猫子酒馆都能化为现实。据介绍,夜猫子酒馆特别推出七夕限定款礼盒装小龙虾花束,以及正宗的盱眙大龙虾大餐。在二号集装箱星愿书香餐厅,记者了解到该餐厅不限量推出288元七夕情侣套餐,其中,套餐包含海鲜情侣咖一份,烧烤20串随意点,酒水不限量,预订前30名的女顾客还可赠送两支仙女棒。

除了美景、美食,音乐和演出也是浪漫的“必要”因素,金沙滩啤酒城在凤凰里休闲美食街区和一湾倾心·爱情海湾设置了三个表演点位,每天18:30至21:10都有精彩表演。民谣乐队、吉他弹唱、精彩魔术与调酒表演等,每个节目都独具特色。

在金沙滩啤酒城,浪漫不止如此。夜晚的啤酒城灯光璀璨、流光溢彩,如一片绚丽的“海洋”。“海洋”主题彩灯、“青岛礼物”裸眼3D、童心世界灯组、哈舅互动气膜、动感矩阵条形屏……,与心爱的人徜徉在这些动感梦幻的光影艺术之中,更有“那人却在灯火阑珊处”的别样浪漫。

来到啤酒城,一定不要错过“凤凰于飞”的奇特景观。每晚7:00至9:00,有两只振翅的金凤凰翱翔于啤酒城上空,这是今年特别为金沙滩啤酒城定制的。据悉,凤凰飞行器长约7米,单边翼展可达5.5米,在高空中优雅的滑翔、蹁跹起舞,别有一番浪漫唯美风情。